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PISG Quarterly Auction #155

Rules are simple: send an email with the lot number and the amount you are willing to pay to
everettparker1245@gmail.com
You may also send by letter to Dr. Everett L. Parker, 207 Corinth Road, Hudson, ME 04449-3057 USA
If you are successful, an invoice will be sent to include the lot price (which could be lower than your offer
if there is no other bids) plus a 10 percent buyer’s premium and cost of shipping. Payment may be by check .
made out to PISG, or by PayPal through Ted Cookson. If paying by PayPal, please add 5% to cover fees!
Any overpayment will be refunded via PayPal! PHOTOS AVAILABLE FOR ALL LOTS!
MB= Minimum Bid; CDS= Circular Date Stamp; EST=Estimated; FDC= First Day Cover

VENDOR A (Donation lots, proceeds to PISG!)
LOT 1: Collection of five CDs relating to Pitcairn. Includes “Pitcairn Island,” “In the Wake of the Bounty,” “The
Bounty Legacy,” “Pitcairn Island & The Bounty Saga,” “A message from Roy Clark.” Need a home! EST: $10.00+
LOT 2: Two binders (PISG imprint on spine) with collection of early issues of Pitcairn Log. Appears complete from
Vol. 1, No. 1 to Vol. 10, No. 1. Excellent resource for research, general reading from our early days! EST: $10.00++
LOT 3: Substantial collection of Pitcairn MNH sets from all eras, #13-16 to #571. Mostly all different, mostly
MNH, some corner blocks, #193 in sheetlet of nine. 2024 Scott’s value, $438.45 ......ccovvvvveereecnenen. EST: $50.00++
LOT 4: Similar collection of Pitcairn MNH, but some minor duplication with blocks of four, set. From Scott’s
#194-197 (gutter pairs x 5) to #539-43 (x2). Total 2024 Scott’s is $914. Nice for swapping, etc. ... EST: $ 150.00++
LOT 5: Substantial collection of Pitcairn used, from #20-30 to #539-542. Some duplication, lots of solid sets, scarce
in used condition. Includes souvenir sheets, corner sets, etc. Total 2024 Scott’s is $996.70. .............. EST: $150.00++
LOT 6: A dozen older Pitcairn covers (not FDCs!), beginning with Schooner Yankee cacheted cover with two first
issue stamps and October 15, 1940 cancel, set of #1-8 on non-FDC (May 10, 1946 circular datestamp), two 1938
Radio Communications cacheted covers to U.S. (marked $25 each), other covers from 1950s to 1970s, and ending
with 1980 Miscellany rubberstamp on cover to U.S. One 1973 cover signed by Tom Christian ............. EST: $25++
LOT 7: Here is a lot of 18 FDCs for Scott’s #147-50, all unaddressed. Total of $58.50 CV for stamps .. EST: $5.00?
LOT 8: FDC for 2000 Flowers definitives (Scott #512-523) SIGNED BY DESIGNER. CV=$26.50 for used. We have
four sets of three cacheted covers for this special issue. We’ll accept bids for one or more sets ............ EST: $10.00+ each
LOT 9: Rarely seen: full sheets of 25 for 1977 series (Scott #163-173) MNH. Sheets measure 6.75 x 10 inches, so
would mount nicely on album pages. Total Scott’s value, $126.25. Beautiful addition to collection! ... EST: $20.00+
LOT 10: Rarely seen gutter pairs for Scott’s #184-187, MNH, sheet strip of 10 with gutter. Attractive! ... EST: $5.00+
LOT 11: Pitcairn Islands Stamp Bulletin, #3 (1988) to #177 (2020) COMPLETE! Lots of useful information about
each stamp issue during the period. Essential for research! Great addition to philatelic library! ............ EST: $10.00
LOT 12: Pitcairn #129, 50¢ Coat of Arms, bottom two rows of sheet with plate markings, CV= $30.00. EST: $7.50
LOT 13: Folder marked Pitcairn Island Post Office Regulations 1940 with five cardstock sheets of Pitcairn Island
Arms (6.0 x 9.5 inches) in color (would make nice album frontiSpiece) ........cocevveerrereereeneeseneeneenneen EST: $5.00++
LOT 14: UNITED NATIONS: Assortment of early U.N. with many blocks of 10, 30 plus pieces of unused postal -
stationery, includes Geneva and Vienna issues, everything MNH. Total Scott’s retail is $513.55. All sets are in glas-
sines marked with catalogue numbers and values. This lot did not sell earlier and needs a home! ..... EST: $25.00++
LOT 15: U.S. mixture of about 105 special event and first day covers from 1930s to about 1990, some duplication,
includes special events such as 1934 National Park year cacheted covers, also cacheted FDCs ....... EST: $10.00+/-
LOT 16: Interesting collection of about 75 worldwide FDCs, all cacheted, mainly 1970-1990s era, clean and very
collectible. Includes Cayman Islands, Bermuda, U.K., Tuvalu, Seychelles, Jamaica, Jersey, etc. ..... EST: $50.00++
LOT 17: About 75 CZECHOSLOVAKIA commercial covers, mainly 1920s era. Interesting for postmarks. EST: $5.00++
LOT 18: Here are 15 maximum cards with Scott’s #249-252 ($45.00 CV), 5 x 7 cards replicate $2 stamp in color. EST: $5.00
LOT 19: Pitcairn Islands Philately, 2nd edition, by David Hume, 1999, hardbound, with checklist .... EST: $10.00+
LOT 20: Pitcairn Islands Postal History Markings, by Cy Kitching. Softcover, 36 pages, 1976 ........... EST: $3.00
LOT 21: Set of 18 8 x11 inch sheets with single 70¢ value of Pitcairn Homes stamps, all postmarked on April 21,
1987. Photocopied image to the left is the house depicted on the stamp. Interesting layout. CV=_$11.70. EST: §2.00+

We have a huge assortment of donated FDCs, all eras, probably well over 1,000,
that need a home. Substantial duplication! Contact editor for details. Great for dealer!




